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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Associations de jeunesse et d'education
Question écrite n° 48698

Texte de la question

M. Michel Grandpierre attire l'attention de M. le ministre de l'education nationale, de l'enseignement superieur et
de la recherche sur la degradation des relations entre les CEMEA et son ministere. Devant les graves difficultes
rencontrees par les CEMEA, le ministere a diligente une inspection generale avec le ministere de la jeunesse et
des sports et le ministere du travail et des affaires sociales afin d'etablir un bilan de la situation de l'association.
Il lui demande que la procedure de mise en oeuvre de cette inspection soit acceleree, car tout retard dans cette
demarche aurait pour consequence de compromettre gravement le redressement entrepris par le CEMEA et de
creer de graves difficultes de tresorerie.

Texte de la réponse

Les difficultes financieres graves auxquelles sont confrontes les CEMEA ont ete connues a la fin de l'annee
derniere alors qu'elles avaient ete occultees lors des operations d'evaluation qui se sont deroulees tout au long
du premier semestre 1996 avec les services de mon departement ministeriel. Elles ont donc necessite le recours
a une procedure d'inspection qui, en priorite, devra faire toute la clarte sur la situation reelle de cet organisme,
ses origines, ses causes et ses consequences. Cette mission d'inspection a ete confiee a trois inspecteurs
generaux issus des affaires sociales, de l'administration de l'education nationale et de la jeunesse et des sports.
Constituee debut fevrier, elle s'est mise immediatement au travail et devrait rendre ses premieres conclusions
dans le courant du mois d'avril. Son analyse est indispensable et seule de nature a permettre de redefinir le
soutien que les ministeres charges de l'education nationale et de la jeunesse et des sports apporteront dans le
strict respect des procedures budgetaires et comptables en vigueur aux activites que menent les CEMEA.
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